

Bociszemű helytartók

Néz a socialista képviselő bociszemmel a párttársára. Szemöldöke ráng, megyötört arcra piszkálja az orrát, előtte az asztalon az SZDSZ Hírlevele. Egszer csak társára néz, és síros hangon kérleli:

- Te, mi tényleg ilyen rossz vezetőlk vagyunk? Hát tényleg nem csináltunk semmi jót az elmúlt két évben?

A farsa nem válaszol, csak zavartan körbenéz, hogy hallotta-e valaki a kérdést.

Ugyan, minek álszenteskedni, kedves socialista

Füstölgéseink

Kánikula. Terjeng a füst a városban. A szünnyelgok ellenállók: kihasználják, hogy az Önkor-mánzzat mátra költi a szünnyogirásra szükségess pénzt. Az emberek azonban fildolkoznak. Évek óta áll a füst ebben a városban, évek óta fildolklunk. Boldogabb európai országokban már nem égetik el a polgárok a zöld hulladékok. Arrafele komposztálnak. És olyan büntetést szólnak annak a nyakába, aki mégis égetni merészel, hogy arról koldul.

De mi csak nevelg tartozunk az Unióhoz. Agylag itt maradtunk, félíg a Balkánon. Talán a gyerekeinknek meglön majd az esze. Ők fíymálva, szánakozva mulogatnak majd ránk. Rámk, akik ha rajtunk múlna, szétfüstölnénk az ózonréteget, a légkört, vagy akár az egész sztratoszférát. v.g.

Nagydolgo

Dunakanyar Régió: áll a polgármester a Hivatal udvarán, a vadonatúj díszkútiya előtt, és állati búzke. Utoljára Rákosi apánk állt így egy búzkalászt mozzsolgatva, igaz, ő - a legenda szerint - a kisdolgot végezte éppen, amikor lencsevégre kapták. Sándor István azonban nagydolgozik. Méghozzá egyenesen a fejünkrel! Út nincs a firdönkhöz. Az óvodák túlsúfoltak. A város vendégit szétszedik a szünnyogok. De hárommillió polgármesteri jutalomra fussa. És díszkútra is.

Trotty.

nogrúdi

polgártársam? Kiabálja csak világgá, igen, mondja csak ki, hogy szíve szerint mit választolna cimborjia kérdésére! Hogy többségében kontraszekteltl sem-nirekellők vezetik a város. Hogy egyetlen ember gesztusok, egyetlen átgondolt döntésük nem volt az elmúlt két esztendőben. Hogy csupán orrpiszkálásra alkalmasak Medgyessy gödi helytartói és Salamon-féle műjobjoldali csatlósak.

Legalább maguknak ne hazudjanak, ha már minket hullýének nezneki!

vargha

Mi lesz veled, Nevelék?

Jó néhány hónap eltelt azóta, hogy a neveléki lakosok kinyílvánították: Gödhez akarnak csatlakozni. A pozitív eredményt nem mindenki vette nagy örömmel, de meg kell hajolni az elsőpró többség akarata előtt. Idközben sokukkal beszéltem, és a veszéylek felszólása után mindjárt megértetek, hogy bizony áldozatokkal is jár a csatlakozás.

Készítem egy felmérést, amely azt mutatja, hogy a neveléki lakosok optimisták, és sokat várnak Gödtől, csak információjuk nincs, vajon mi is lesz, mire számítsanak 2006 után. Aki picit tartózkodva várja a csatlakozást, az ismeri Gödöt, ahol bizony egyre fogy a zöldterület, és az anyagi lehetőségek is erősen korlátozottak.

Mi itt Neveléken szeretnénk minden zöldterület megtartani és féljük nyugodt környezetünket. Szeretnénk, ha a 2/A út csábitó fekvése ellenére nem merülne fel ipari beruházás ötlete. Szeretnénk igazi zöld-, parkos terület maradni, mert Göd már rég nem parkváros, még ha ez is olvasható az összes propagandanyagban, választási szlogenben. Nem szeretnénk, ha a 2/A - Kálmán utca vonala forgalmas átjáróvá válnék.

Kérünk mindenkit, aki felelősséggel tesz a hivatalokban, hogy ezeket az akaratokat és kéréseket vegye figyelembe a jövő tervezésében (Nevelék ügye egyébként máis teljes egészében kinaradt a gödi területfejlesztési tervből, pedig az sok-sok évre készul).

Ugye nem felejtük el a gödi és szódi városvezetők, hogy a tulajdonainkról, sőt, az életünkrel egyezkednek?

(Lapzártnakkor érkezett: Szód és Göd önkormányzata perre ment a Nevelékhez tartozó külterületek miatt)